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Κοιν.: 1] Γραφείο Προέδρου Δ.Σ. 2] Αντιδήμαρχοι 3] Δ/ντές Υπηρεσιών 4] Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου & 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  5] Υπεύθυνο Ανάρτησης Ιστοσελίδας Δήμου. 
 
                                                                     Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 
 
Στις  28 του μηνός Nοεμβρίου του έτους  2023 ημέρα  Τρίτη   και ώρα 13:30 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί  πρώτη 
τακτική   συνεδρίαση του Σώματος , καλείστε   όπως προσέλθετε στο Δημοτικό Κατάστημα και στην αίθουσα των 
Αντιδημάρχων [Οδός Καποδιστρίου αριθ. 9-11, Όροφος 2ος] σε  πρώτη τακτική  συνεδρίαση ,  [ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ]   
προκειμένου να συζητηθούν   και να ληφθούν  αποφάσεις  για τα παρακάτω θέματα: 
 
 
1] Περί έγκρισης δαπανών από πάγια προκαταβολή οικονομικού έτους 2023 του Δήμου Αργους-Μυκηνών.  
 
2] Περί εγκρίσεως ή μη των Πρακτικών Νο 1, Νο 2 & Νο 3 της Επιτροπής Διενέργειας Ανοιχτού Ηλεκτρονικού  
    Διαγωνισμού, με ΑΡ.ΕΣΗΔΗΣ: 237270 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ  ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΚΑΙ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ  
    ΤΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2024 & 2025». 
 
3] Α) Εγκριση  της υπ΄αριθ.1/2023 Μελέτης  της Δ/νσης  Δόμησης ,Περιβάλλοντος ,Καθαριότητας  και Πρασίνου του  
    Δήμου Αργους-Μυκηνών, Β) Εγκριση  Διενέργειας ανοιχτού,  άνω των ορίων  ηλεκτρονικού Διαγωνισμού  για την  
   << Προμήθεια Καυσίμων  και Λιπαντικών  του Δήμου Αργους-Μυκηνών και των Νομικών Προσώπων του για τα  
   έτη 2024-2025 >>, συνολικού προϋπολογισμού  1.681.776,29 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%  και  
   του δικαιώματος προαίρεσης 20% , Γ) Συγκρότηση επιτροπής  διενέργειας  και αξιολόγησης  του διαγωνισμού, Δ)  
   Κατάρτιση των όρων  της διακήρυξης  του ανοιχτού,  άνω των ορίων  ηλεκτρονικού διαγωνισμού  για την  
   << Προμήθεια Καυσίμων  και Λιπαντικών  του Δήμου Αργους-Μυκηνών  και των Νομικών Προσώπων του  για τα  
   έτη 2024 και 2025 >>.    
 
4] Κατακύρωση της Σύμβασης και ανάθεση του έργου  << Αποκατάσταση  φθορών οδοστρώματος  Δ.Ε.Αργους  
    2023 >>. 
 
5] Κατακύρωση της Σύμβασης και ανάθεση του έργου  <<  Διαμόρφωση παρόδου Θεάτρου >>. 
 
6]  Έγκρισης Πρακτικών που αφορούν τις: «Δράσεις Ενεργητικής ένταξης στην Αγορά Εργασίας ανέργων που 
ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες στο Δήμο Άργους-Μυκηνών» με Κωδικό ΟΠΣ 5150703 για: 1) Την καταβολή ποσού 
εργοδοτικών εισφορών     καταρτιζόμενων μηνών Σεπτεμβρίου, Οκτωβρίου και Νοεμβρίου 2023 που αφορούν την 
θεωρητική κατάρτιση και 2) Την καταβολή του επιδόματος στους 55 καταρτιζόμενους που ολοκλήρωσαν επιτυχώς 
την  θεωρητική Κατάρτιση. 
 
7] Παράταση συμβατικού χρόνου παράδοσης για το έργο με τίτλο: «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  
     ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΡΓΟΥΣ – ΜΥΚΗΝΩΝ». 
 
8] Εγκριση Πρακτικού Διαγωνισμού Νο 2 για την εκτέλεση του έργου <<Παρεμβάσεις με στόχο την βελτίωση 
    κοινοχρήστων χώρων του Δήμου Αργους-Μυκηνών >> 
 
 
9] Περί ορισμού πληρεξούσιου Δικηγόρου του Δήμου Αργους-Μυκηνών  προκειμένου  να Γνωμοδοτήσει για την  
    285/2023 Διαταγή   Πληρωμής του Μονομελούς  Πρωτοδικείου Ναυπλίου  κατά του Δήμου Αργους-Μυκηνών  της  
    εταιρείας Μάρμαρα    Παντώτη Ο.Ε. 
 
10] Περί ορισμού πληρεξούσιου Δικηγόρου του Δήμου Αργους-Μυκηνών προκειμένου να Γνωμοδοτήσει επί των 
    αντιρρήσεων των α) Αnna Tatar του Ζoltan β) Αννα Αρχοντίδου του Στεργίου, γ) Κωνσταντίνας Βελλή του 
    Αθανασίου , και δ) Στυλιανής Χαλα του Στυλιανού περί παραβίασης όρων αδείας εγκατάστασης και χρήσης 
    οικήματος επ αμοιβής εκδιδόμενου προσώπου. 
 



 
 
11] Περί ορισμού πληρεξούσιου Δικηγόρου του Δήμου Αργους-Μυκηνών  σε υπόθεση του Αγροτικού Συνεταιρισμού  
    Εσπεριδοειδών Λάλουκα ενώπιον  του Μονομελούς Πρωτοδικείο Ναυπλίου κατά του Δήμου Αργους-Μυκηνών με  
    δικάσιμο την 15-01-2024. 
 
 
12] Περί ορισμού πληρεξούσιου Δικηγόρου του Δήμου Αργους-Μυκηνών  σε υπόθεση Χριστίνας –Ευτυχίας  
   Λαμπροπούλου του Δημητρίου και της Μαρίας κ.λ.π. ενώπιον  του Μονομελούς Πρωτοδικείο Ναυπλίου κατά του  
   Δήμου Αργους-Μυκηνών με  δικάσιμο την 15-01-2024. 
 
13] Περί αποδοχής η μη της από αριθμ.πρωτ: 17791/16-11-2023 Γνωμοδότησης του Δικηγόρου κου Σαλαπάτα  
    Δημητρίου με θέμα : Αποδοχή νέου Μισθωτηρίου χρήσης δικαιώματος Περιπτέρου Δήμα Δημητρίου. 
 
 
14] Περί ορισμού πληρεξούσιου Δικηγόρου του Δήμου Αργους-Μυκηνών  για την  σύνταξη και κατάθεση Αίτησης-
Κλήσης της από 15-5-2018 Ανακοπής (933 ΚΠολΔ) Κ Α Τ Α Της Αννας Ανδρέου – Χρονοπούλου, κατοίκου 
Γαλατσίου Αττικής (οδός Μεσσηνίας, αριθμός 38), ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΗ Της από 02.05.2018 επιταγής κάτωθι 
αντιγράφου εξ απογράφου της υπ’ αριθ. 10/2018 διαταγής πληρωμής του Δικαστού του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ναυπλίου (933 ΚΠολΔ), 
 
 
15] Περί ορισμού πληρεξούσιου Δικηγόρου του Δήμου Αργους-Μυκηνών  για την   σύνταξη και κατάθεση Αίτησης-
Κλήσης της από 20-2-2018 Ανακοπής (632 ΚΠολΔ)  Κ Α Τ Α  Της Αννας Ανδρέου – Χρονοπούλου, κατοίκου 
Γαλατσίου Αττικής (οδός Μεσσηνίας, αριθμός 38) , ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΗ Της υπ’ αριθ.10/2018 διαταγής πληρωμής 
της Δικαστού του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ναυπλίου. 
 
 
16] Περί ορισμού πληρεξούσιου Δικηγόρου του Δήμου Αργους-Μυκηνών  για την    σύνταξη και κατάθεση Αίτησης-
Κλήσης της από  2-6-2018 Ανακοπής (933 ΚΠολΔ) Κ Α Τ Α Της Αννας Ανδρέου – Χρονοπούλου, κατοίκου 
Γαλατσίου Αττικής (οδός Μεσσηνίας, αριθμός 38),  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΗ 1)Του από 24-5-2018 Κατασχετηρίου της 
ανωτέρω επισπεύδουσας, εις χείρας της Ανώνυμης τραπεζικής εταιρίας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK 
ERGASIAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Οθωνος αρ.8) και εκπροσωπείται νόμιμα, 2)Της 
κατάσχεσης που επιβλήθηκε με βάση το ανωτέρω κατασχετήριο στα χέρια της ανωτέρω τρίτης και 3)Της διαδικασίας 
αναγκαστικής εκτέλεσης που επισπεύδεται εις βάρος του Δήμου Αργους Μυκηνών. 
 
 
 
17] Περί ορισμού πληρεξούσιου Δικηγόρου του Δήμου Αργους-Μυκηνών  σε υπόθεση προσφυγής του Κούρου 
Παναγιώτη του Ευαγγέλου με αριθ, κατάθεσης ΠΡ23/2023, κατά του Δήμου Άργους-Μυκηνών και κατά της 
συνταχθείσας την 28.09.2022 με ημερομηνία θεώρησης 14.10.2022 πράξης επιβολής Εισφοράς σε χρήμα του 
Δήμου μας, ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Ναυπλίου. 
 
18] Περί ορισμού πληρεξούσιου Δικηγόρου του Δήμου Αργους-Μυκηνών  σε υπόθεση προσφυγής του Κούρου 
Παναγιώτη του Ευαγγέλου με αριθ, κατάθεσης ΠΡ24/2023, κατά του Δήμου Άργους-Μυκηνών και κατά της 
συνταχθείσας την 28.09.2022 με ημερομηνία θεώρησης 14.10.2022 πράξης επιβολής Εισφοράς σε χρήμα του 
Δήμου μας, ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Ναυπλίου. 
 
 
19] Περί ορισμού πληρεξούσιου Δικηγόρου του Δήμου Αργους-Μυκηνών  σε υπόθεση προσφυγής του Κούρου 
Παναγιώτη του Ευαγγέλου με αριθ, κατάθεσης ΠΡ25/2023, κατά του Δήμου Άργους-Μυκηνών και κατά της 
συνταχθείσας την 28.09.2022 με ημερομηνία θεώρησης 14.10.2022 πράξης επιβολής Εισφοράς σε χρήμα του 
Δήμου μας, ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Ναυπλίου. 
 
 
20] Περί ορισμού πληρεξούσιου Δικηγόρου του Δήμου Αργους-Μυκηνών  σε υπόθεση Αγωγής της Αικατερίνης 
    –Νικης Γρατσέα κατά του Δήμου Αργους-Μυκηνών, ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αργους.  
 
 
21] Περί ορισμού πληρεξούσιου Δικηγόρου του Δήμου Αργους-Μυκηνών  σε υπόθεση Αίτησης Ασφαλιστικών 
      μέτρων της Διονυσίας Στρακάκου του Κων/νου κατά του Δήμου Αργους-Μυκηνών ενώπιον του Μονομελούς  
      Πρωτοδικείου Αθηνών, με δικάσιμο την 05-02-2024.  
 
 
22]  Περί ορισμού πληρεξούσιου Δικηγόρου του Δήμου Αργους-Μυκηνών  για λήψη αντιγράφων από  ποινική  
        δικογραφία,   σύνταξη και κατάθεση τριών έγγραφων εξηγήσεων   ενώπιον της κας Πταισματοδίκου  Άργους, σε  
       ποινική υπόθεση αναφορικά με καταγγελία περί αδέσποτων ζώων. 
 
 



 
 
 
 
 
  
                                                                  Ο Πρόεδρος   της Ο.Ε. 
                                                                  Καμπόσος Δημήτριος  
 
                                                                  Δήμαρχος   Δήμου  Άργους – Μυκηνών. 
 
 
ΠΑΡΑΛΗΦΘΗΚΕ 24/11/2023 
1.Πετσέλης Χρήστος 
2. Αθανασόπουλος Ιωάννης 
3. Σκούφης Παναγιώτης  
4. Οικονόμου Θεόδωρος  
5. Μαρλαγκούτσος Πέτρος 
6. Νενεκούμης Χαρίλαος  
7. Πανοβράκος Γεώργιος   
8. Γκαρκάσουλας Κων/νος 
 
 
 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ   [ σε περίπτωση απουσίας τακτικού μέλους παρακαλείσθε να παρευρίσκεστε ]  
1.Ρέσκος Παναγιώτης-Μάριος 
2.Ιωάννου Ζαχαρίας 
3.Σκανδάλης Νικόλαος 
 
ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ   
1.Θεοδοσίου Γεώργιος 

 


